HaTypanbHas cuctema, 5533, 2 Ha 1

Sh
b IRIUS Bxoabl Ha 1BK. Multy-Landy

MNosnums:
Mbl: ??

Cwuna Bx040B 3aBMCUT OT 30HasNbHOCTU. Llenb — He NoCTaBuTb renM, Lefb — HaT CBOW KOHTPaKT. ATO
TpebyeT xopowwmnx macten. Yem 6onblue y Hac couryp n 109 B Mactn — 4eM CIio>XKHEE HaC CKOHTPUTb.

KOHTpa = 16+ o4koB

2% =7-15, Landy, maxopsbl oT 5/4

2¢ = 7-15, Multy, 6 kapT B KAKOM-TO Makope

2v =7-15, 5+v, 4+ B MnHOpe

24 =7-15, 5+, 4+ B MUHOpE

2BK  =7-15,5+&, 5+¢

3% = 10-15, xopowas 6+ (MUHUMYM 2 OUTypbI)
3e = 10-15, xopowiasi 6+ ¢ (MUHUMYM 2 PUTYpPbI)

Bxog 3# ¢ — eaMHCTBEHHAst BO3MOXHOCTb Noka3aTb MMHOpP, 3TO MOXeT ObiTb 1 BI10K, 1 KapTa C
NPUMYHON UTPOBOM CUITON. BXO BbICOKUIA — HYXXHa XOpoLLast MacTb.

YTo penatb panbLe?

PaszButue nocne (1BK)-24:
2

Mbl: ?7?
nac = BO3MOXEH (C OTANYHOM Tpedon)
2¢ = Ha30BU Maxop, KOTopbIN grnnHHee. Cunbl He obelwaeT. 3-3 B Maxxopax Toxe He obellaeT. MoxeT
ObITb 3-2 B Maxkopax, urpaTb Ha 5-2 nydiie, 4em Ha 4-3.
2va = BblGpanu, xotum urpate, PUTA HE OBELLAET, moxeT 6bITb 2-0 B Maxxopax

2BK = BOMpoC OT NMHBMKTA, B pearibHOW Urpe noka He NpuMeHsieTcs

3% ¢ = TOXE NPUMEHSIETCH PEAKO, HaTypanbHas KOHCTPYKTUBHAS pyKa, MHBUT

3v A = packnagHon nHeUT: 4-5 kapT puT, ecTb ANMHHAA MacTb , BO BTOPOM Maxope durypa unm
KpaTKoCTb

XUTPbIA UHBUT: 2&-24-29v-24. I HBUT anu, U Ha BTOPOM YpoOBHe ocTanuck. Ecnn 6bl napTHep
BblGparn nNuKy, NpULNock Bbl NOAHUMATL B 3 4.

Ecnn Bopyr Haw Bxog ckoHTpunu: (1BK)-2&-(dbl)-?

2
16K - KOHTpa
Mbl: ?7?
Mac = Hennoxasa 5 Tped, HET 0COBOro enaHust urpaTb B Maxkope
2e¢ = Hennoxasn 5 6ybeH, HeT 0cobOro xenaHusi UrpaTb B Maxkope
2va =cpenanv BbIGoOp, XOTUM UrpaTb

PekoHTpa = npuMepHO paBHble Maxopsbl, 22, 32, 33. MNpocnT HaseaTb Nyywnin Mmaxop. [pu paBHbIX YepBy.

BRIDGEONLINE.RU —— ] 1 I KJ1YB-LUKOJIA BPUAMKA CNYTHUK




HaTypanbHas cuctema, 5533, 2 Ha 1

Sh
b IRIUS Bxoabl Ha 1BK. Multy-Landy

PazBuTtue nocne (1B6K)-2¢:

2¢
Mbl: ?7?
Mac = Bo3MoOXeH (oTnn4YHas 6ybHa)
2va = po anvHbl (pass/correct)
2BK = Bonpoc oT nHBUTa, B peanbHON Urpe noka He NpUMeHAeTCs

3% ¢ = HaTyparnbHO, XO4y Urpatb 3TO
3va = Hennoxas pyka, 4o AnuHbl (pass/correct)

BCE 3asBku B Maxxope nocne Bxofa 2 ¢ sIBMSIOTCA 3asiBKaMy «40 MacTuy, «40 ANUHbIY,
«pass/correct (p/c)». ATo 03HaYaeT, YTO, KOrga Mbl FOBOPUM 2%, Mbl OXXMAAEM, YTO C YEPBOW NapTHeEpP
crnacyerT, a C MMKOWN CKaXkeT 2. A eCrniv Mbl FOBOPUM 24, TO FTOTOBbI UrpaTb 3¥ UK gaxe 4v.

Korga mbl roBopyM 3 — 3TO MHBUT U Y Hac ectb puTbl B 060MX Maxopax, onaTb xe 3asaska 1O MACTA
NMAPTHEPA. Korga mbl roBopumM 34 — 3TO MHBUT, €CNK NKKa, a ¢ YepBom a1o I,

Ecnu Bapyr Haw Bxoa ckoHTpunu: (1B6K)-2%-(dbl)-?

2¢
1BK - KOHTpa
Mbl: ?7?
Mac = kwurpe (oTnu4yHasi 6ybHa, ckopee BCEro eCTb KOPOTKMIA MaXop)
PekoHTpa = Ha30BM CBOW Maop
2va =CBOA MACTb, BTOpO Maxop o4YeHb KOPOTKUI, HET XXenaHus B HEM urpatb
3& ¢ = HaTyparnbHO, XO4y UrpaTtb 3TO

3va =BJ10K, no gnuvHsbl

Passutue nocne (16K)-2v/a:

29 A
Mbl: ?7?
Mac =wurpaTtb
24 = CBOSA MKWKa, UrpaTb, HET 0CODOr0 XenaHnsa urpatb B MacTax napTHepa
2BK = Bonpoc o muHope
3% ¢ = HaTyparnbHO, CBOSI MacTb
3v A = Hennoxas pyka, 4O ANHbI

Ecnu Bopyr Haw Bxog ckoHTpunu: (1BK)-2v/a-(dbl)-?

2V A
1BK - KOHTpa
Mbl: ?7?
Mac = wurpatb
24 = CBOA MACTDb, HeT ocoboro »enaHusi urpaTb B MacTax napTHepa
PekoHTpa = Ha30BM CBOW MUHOP
3% ¢ = HaTyparnbHO, CBOS MacTb
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